



## Сизон Владимир Сергеевич

Активно шукаю роботу

Водитель кат. В, С., личный водитель, 20000 грн

Повна зайнятість, Неповна зайнятість, Змінний графік

Бажане місто роботи : Одеса

Дата народження: 28 січня 1993 (31 рік)

Стать: Чоловік

Сімейний стан: Не вказано

Діти: Не вказано

## Контактна інформація

[Зареєструйтеся](#) або увійдіть щоб відкрити контакти пошукача

## Досвід роботи

инструктор-водитель, начальник связи.

з 11.2012 по 10.2021 (8 років 10 місяців)

Национальная гвардия Украины, Одесса

(В 2008 году закончил школу и поступил в ОАДК ОНПУ (Одесский автомобильно-дорожный колледж Одесского национально политехнического университета) тамже получил водительское удостоверение категорий: А1, А, В, С. В 2012 году получил диплом младшего специалиста (техник-механик). По завершению обучения был призван на срочную службу где продолжил службу на контрактной основе. Дослужился от солдата до младшего лейтенанта. в 2014 году поступил в ОГУМВД (Одесский государственный университет министерства внутренних дел) по окончанию получил высшее образование и диплом специалиста факультета правоохранительная

деяльність. В октябрі 2021 года уволился с воинской службы. На сегодняшний день ищу работу Водителем категорий В, С. В приоритете водитель легкового транспорта. Имею опыт работы в такси 5 лет по г. Одесса.)

---

## Ділові і особисті якості

активність, креативність, прагнення до підвищення професійного рівня, вміння зосереджуватися на головному, старанність, відповідальність, пунктуальність, вміння швидко навчатись і освоювати нову інформацію, висока працездатність, комунікабельність, прагнення до самовдосконалення, сумлінне виконання поставлених завдань, завзятість, творчий підхід до пошуку способів виконання поставлених завдань, вміння злагоджено працювати в колективі, постійно підвищую свій рівень професійної підготовки, наполегливість, здатність швидко приймати правильні рішення, вміння досягати бажаних результатів, легко адаптуюся до нових інформаційних систем, дисциплінованість, спрямованість на результат, працьовитість, акуратність, надійність, уважність, ініціативність, відповідальність, впевненість в собі, порядність, рішучість, здатність до швидкого навчання, презентабельна зовнішність, цілеспрямованість, самокритичність, здатність самостійно приймати рішення, енергійність, ввічливість, життєрадісність, організованість, самостійність, справедливість, безконфліктність, чесність, увага до деталей, орієнтація на результат, винахідливість, стабільність психологічного стану і настрою

---

## Освіта

### ОГУМВД

вища , с 2014 по 2018 (4 року)  
Правоохранительная деятельность, Одесса (Украина)

### ОАДК ОНПУ

середня спеціальна , с 2008 по 2012 (4 року)  
Автомобилестроение, техник-механик, Одесса (Украина)

---

## Володіння мовами

Украинский — досвідчений  
Русский — досвідчений  
Английский — базовий

---